



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

ASUME PRESIDENCIA DE ONU.— Naciones Unidas, septiembre 19. El Ministro de Relaciones Exteriores de Colombia, Indalecio Lívano Aguirre, pronunciando un discurso en la Asamblea General de las Naciones Unidas, después de asumir hoy la presidencia.

Canciller Colombiano Asume la Presidencia de la ONU

NACIONES UNIDAS, septiembre 19. (UPI). El Ministro de Relaciones Exteriores de Colombia, Indalecio Lívano Aguirre, asumió hoy la Presidencia de la 33era. sesión de la Asamblea General de las Naciones Unidas formulando a la humanidad la advertencia de que no se vea envuelta en la Tercera Guerra Mundial por miedo a las armas nucleares y no por amor a la paz. El nuevo Presidente, cuyo primer acto oficial fue incorporarse como miembro de las Naciones Unidas a la República de las Islas Salomón, hizo hincapié a lo largo de su discurso de poco más de media hora de duración, que el mundo tiene que hallar una solución global y realista a los problemas económicos.

Lívano dijo que, en cuanto a los

problemas económicos, los países en desarrollo debían buscar soluciones para el bien de todos y no para el exclusivo propio, sin buscar, tal como dijo a título de ejemplo, el monopolio en materia de energía nuclear.

Señaló también que si el mundo no ha caído ya en una Tercera Guerra Mundial esto no se debe tanto a una sabiduría de las políticas ideadas para el tratamiento de los problemas internacionales, como al temor ante las "consecuencias impensables de una contienda con armas nucleares, que paradójicamente se han convertido en irrisorio baluarte de una precaria paz".

El diplomático colombiano dijo que había que buscar un fortalecimiento de la función de las

—Favor pase a la Pág. 30.

Próxima Gripe Será Producida por un Germen Ruso, Dice OMS

PARIS, 19 de septiembre. (EFE). De los informes de la Organización Mundial de la Salud (OMS) se desprende que este año la gripe "vendrá de la mano de un virus ruso", se informó hoy en París.

El problema para los biólogos —a fin de preparar las vacunas— consiste en saber de antemano cuál será el virus que va a presentarse y este año el "virus moscovita", alteró todas las previsiones. Se trata de "USSR H1-N1", que desapareció de Francia desde fines de los años cincuenta, después de haber campado por todo el territorio francés, desde 1946.

La nueva previsión sorprendió a los biólogos, que no esperaban al "URSS", antes del invierno 2027-2028, ya que parecía claramente establecido que este virus reaparece por ciclos de setenta años.

Los especialistas franceses no creen equivocarse en sus cálculos sobre la reaparición cíclica de este virus y atribuyen el anuncio de su retorno mucho antes de lo previsto a causas accidentales, concretamente a que algún virus se haya escapado de un laboratorio.

Esta hipótesis, apenas formulada, ha provocado ya reacciones de protesta por parte de

chinos y soviéticos, que habían almacenado importantes cantidades del virus "USSR H1-N1" en sus centros de investigación. Sin embargo, los franceses piensan que es la explicación más verosímil.

Como quiera que sea, el hecho es que se anuncia la próxima llegada de "La Gripe Rusa" a París. Que se haya evadido de un laboratorio lejano o que hubiese permanecido desde 1957, inactiva, en organismos humanos, el resultado es el mismo.

Por otra parte, en un pasado reciente, ha habido súbitas epidemias, como la "Enfermedad de los legionarios norteamericanos" y la Fiebre de Lhasa, que ponen de manifiesto la persistencia y la virulencia de enfermedades infecciosas prematuramente consideradas como desaparecidas.

Se recuerda aquí que, semanas atrás, en un laboratorio de Gran Bretaña se produjo un escape de virus de viruela, lo que provocó varios casos de enfermedad y la muerte de una de las personas que la habían contraído.

En cualquier caso, el Instituto Pasteur está preparando las vacunas necesarias para que el prematuro retorno de este virus no tenga consecuencias graves.

Surge Oposición a los Acuerdos de Camp David

WASHINGTON, Sept. 19 (AP) — La sensación de triunfo que recorrió la capital norteamericana, luego del éxito de la conferencia cumbre de Camp David, fue sacudida hoy por las palabras del Rey Hussein, de Jordania y las diferencias sobre la interpretación de los acuerdos.

Mientras el Presidente norteamericano Jimmy Carter y los líderes de Egipto e Israel trataban de mantener el curso positivo de las iniciativas destinadas a lograr la paz, sus esperanzas se vieron afectadas por un anuncio oficial emitido en Amman, que dice que

"Jordania no está obligada moral o materialmente por los acuerdos firmados en la Cumbre de Camp David".

El anuncio, hecho por un portavoz del Gobierno jordano, llegó cuando el Primer Ministro israelí Menachem Begin, se preparaba para volver a su país y el Secretario de Estado Cyrus Vance se

disponía a volar a Siria, Jordania y Arabia Saudita, para tratar de obtener apoyo de esos regímenes hacia los acuerdos.

El Presidente egipcio Anwar El Sadat planeaba volar mañana a Rabat, Marruecos, para entrevistarse con el Rey Hassan.

—Favor pase a la Pág. 32.

Lanzan Desinfectantes Sobre Lugar del Terremoto en Irán

TABAS (Irán), septiembre 19. (UPI). El Gobierno ordenó hoy que se desinfecte por medio de aviones la región oriental de Irán, donde 16.000 personas murieron en el devastador terremoto del sábado, y que, según los geólogos, podría ser sacudida por 600 nuevos temblores.

Las radios de Irán informaron

que algunos bebés fueron rescatados con vida en Tabas y las aldeas vecinas. Aparentemente, fueron protegidos por los cuerpos de sus madres, que murieron.

En Teherán perdieron la vida nueve personas al desplomarse a tierra un avión que llevaba provisiones para los miles de refu-

—Favor pase a la Pág. 60.

Aumenta el Proteccionismo Entre Países Desarrollados

MADRID, 19 de septiembre. (Por Oscar Peyrou, de EFE). El aumento de las presiones proteccionistas en los países industrializados está creando grandes perturbaciones en América Latina y en las restantes naciones en desarrollo del tercer mundo.

Hasta organismos que no ocultan su simpatía por el mundo desarrollado, como el Banco Mundial y el Fondo Monetario Internacional, están alertando sobre las repercusiones de aquellas

medidas. Según ellos, la gravedad de los hechos dependerá en parte del rigor con que se apliquen las restricciones cuantitativas negociadas.

Otro factor que influirá negativamente en las exportaciones de los países en desarrollo es la medida en que el proteccionismo estadounidense y europeo esté realmente dirigido contra las importaciones japonesas.

La explicación de este fenómeno

—Favor pase a la Pág. 28.

Se Repite el Milagro de San Genaro

NAPOLES (Italia), 19 de septiembre. (EFE). El milagro de San Genaro, Patrono de la ciudad italiana de Nápoles, se renovó hoy martes en la catedral napolitana como sucedió en años anteriores con ocasión de su festividad.

La licuefacción de la sangre, que es considerada "signo de la protección del santo a la ciudad", tuvo lugar a las 09.54, tras treinta minutos de oración sobre el altar mayor del templo en donde había sido colocado el estuche que contiene las dos ampollas con la sangre de San Genaro.

Inmediatamente después de producirse la licuefacción, el Cardenal Arzobispo de Nápoles, Corrado Ursi, anunció a los más de ocho mil fieles que abarrotaban la catedral, que el milagro se había repetido un año más.

Huelga de Jueces en Italia

ROMA, septiembre 19. (AP). Los jueces de Italia iniciaron hoy una huelga de tres días, su segunda en los últimos tres meses, en demanda de mayores sueldos.

El paro, convocado por la Asociación Nacional de Jueces, afecta al 90 por ciento de los 6.000 que hay en el país, dijo la asociación. Los tribunales sólo ventilarán casos urgentes durante la huelga.

Los jueces se quejaron de que sus sueldos habían subido sólo el 22 por ciento en los últimos seis años, mientras que el salario de los obreros italianos aumentó un 150 por ciento, como promedio en ese periodo.

La asociación no reveló a cuánto ascendía el aumento que gestionaban.

El sueldo mensual de los jueces italianos oscila entre 404.000 liras (unos 450 dólares) y 881.000 liras (unos 960 dólares), según su antigüedad y categoría.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

CON CASQUILLO DE COHETE.— Managua, septiembre 19. Un miembro de la Guardia Nacional nicaragüense sale hoy de una tienda de pinturas con el casquillo de un cohete. Se cree que la tienda fue atacada porque reabrió sus puertas, mientras gran parte de los comercios de la nación están en huelga.